
COMPTE-RENDU du CONSEIL MUNICIPAL
Du 16 juin 2010 à 21 heures.

Présents     : Pascal WALDSCHMIDT,  Jacques MATHIEU, Annie MAHIEUX,  Jacqueline MIELLE, 
Dany DECAVATA,  André AUDIBERT, Laurence RIEU,  Jean-Rémy DURAND- GASSELIN, 
Georges  LEMOINE
Excusés : Marie Aimée THERME
Secrétaire de séance : Dany DECAVATA.
 
ORDRE DU JOUR
I Cimetière :

-  Un règlement général du cimetière est consultable à la mairie et sur le site internet de la 
commune.
Délibération

II Ferme de Fabrou :
- Dans un 1ier temps, pour la construction du bâtiment d’exploitation, la commune demande un 

financement de la région (30%) et du Conseil Général (50%).
Délibération 

III Enquête publique : échange de terrains à Sarrabasche
Délibération : le conseil municipal autorise une enquête publique concernant 2 parcelles de 
terrain à Sarrabasche (voie communale, domaine public de la commune).

VI La Roche
-  Après la délibération du 04/01/10, où l’on demandait la désaffectation d’un chemin à la 

Roche (Jean-jean), personne ne s’est manifesté lors de l’enquête publique. 
Délibération : le CM propose au propriétaire riverain d’acheter ce morceau de chemin.

V Augmentation des loyers
- L’augmentation générale des loyers étant de 0,09% cette année. Il n’y aura pas 

d’augmentation des loyers des logements communaux.
Délibération

VI Syndicat rivière : proposition de SPANC.
-  Le comité Syndical ayant délibéré pour prendre la compétence SPANC c’est maintenant à la 

commune de délibérer.
- Adhésion des communes de Lablachère et Paysac.

Délibération

VI I Projet du Serre : 
- Le CM délibère pour autoriser le Maire à signer la convention avec l’Association 

«  A demeure » (Valérie Cudel) par laquelle transitent les subventions de la Fondation de 
France pour le projet du Serre. ( Cela concerne la maîtrise d’œuvre 1ière étape)

VI II La troupe de théâtre « Les fous sans blanc » nous distraira à nouveau sur la place de 
Beaumont le 21 juillet à 21h. 

Délibération : 150 € de subvention.

IX  L’Art scène organise le festival de la Pleine Lune à Valgorge cet été. 
- Délibération : 100 € de subvention..

X  2 RESERVOIRS  de lutte incendie seront créés cette année :
- 1 sur le Blat près du mur des poubelles.
- 1 à Issac

Délibération



XI  Questions diverses :
Informations : 

- une salle polyvalente de 200 m2 va être construite à Valgorge.
- Prochaines réunions pour le projet du Serre : 25/06 …. 09/07  …….  22 et 23/07

                                                                   Fin de séance : 23h00
              

Le compte rendu du CM parait sur 
Site de la Commune : www.pays-beaumedrobie.com

où vous pouvez lire, entre autres informations, le compte-rendu des derniers Conseils Municipaux.
Adresse électronique de la Mairie : mairie.beaumont07110@orange.fr

Les personnes qui souhaitent recevoir par courriel les informations de la Mairie
(compte-rendu du Conseil Municipal, annonces de manifestations, informations diverses)

peuvent le demander par courrier électronique
Leur adresse ne sera pas communiquée à des tiers

Fête de l'école de La Roche 
Samedi 26 mai 2010

http://www.pays-beaumedrobie.com/
mailto:mairie.beaumont07110@orange.fr

